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财税法规专题�·�形成性考核作业四（20分，多次答题机会，取最⾼分）

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

税法功能

征税对象

能否转嫁

适⽤主体

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

中央固定收⼊

地⽅固定收⼊

中央与地⽅共享收⼊

调剂收⼊

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

税收

国有企业上缴的利润

发⾏公债

教育附加费

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

财政原则

公平与效率原则

⾏政原则

便利原则

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

纳税⼈

课税对象

税率

纳税期限

按照（�）划分，税法可以分为实体税法和程序税法。1.

现⾏分税制将同经济发展直接相关的主要税种划为（�）。2.

有偿性的财政收⼊形式是（    ）。3.

当代税收原则中最核⼼的原则是（�）。4.

构成税法实体诸要素中的基础性要素是（�）。5.
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正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⽆偿性

强制性

灵活性

固定性

正确答案：B

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

税收

财政透⽀

财政拨款

财政⾚字

正确答案：A�C

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

在税收三个特性中居于核⼼地位的是（�）。6.

在我国，国家财政主要以（�）的形式参与国内⽣产总值的分配。7.

纳税⼈在规定的纳税期内⽆论有⽆应税收⼊、所得及其他项⽬，都应办理纳税申报。（�）8.

需求弹性⼤的商品，其税负易向前转嫁；替代性不强的商品，其税负不易转嫁。9.

在市场经济体制下，资源配置主要靠政府调控。10.


